



М В Д Р о с с и и

У П Р А В Л Е Н И Е
М И Н И С ТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
Р О ССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
П О ПРИМОРСКОМУ КРАЮ
(УМВД России по Приморскому краю)

И.о. председателя
Законодательного Собрания
Приморского края

Д.А. Текиеву

ул. Алеутская, 44, Владивосток, 690600

25.05.2012 № 16/ 497
на № _____ от _____

Уважаемый Джамбулат Абдулхалимович!

С 15 января 2012 года вступил в силу Федеральный закон от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон).

Согласно статье 12 Федерального закона к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации отнесено издание законов и иных нормативных правовых актов, устанавливающих дополнительные гарантии реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи, в том числе расширение перечня категорий граждан, имеющих право на ее получение.

В настоящее время приобрела актуальность проблема распространения не соответствующей действительности информации о сотрудниках органов внутренних дел, порочащей их честь и достоинство, деловую репутацию.

Характер представляемой информации средствами массовой информации не всегда объективно отражает служебную деятельность органов внутренних дел, а зачастую излагается негативная информация, порочащая честь, достоинство и деловую репутацию сотрудников органов внутренних дел, умаляющая авторитет государственно-властного органа, призванного защищать жизнь, здоровье, права и свободы граждан Российской Федерации.

Зачастую негативные публикации (выступления) в адрес сотрудников органов внутренних дел являются методом поднять рейтинг того или иного средства массовой информации, да и просто местью за правомерные действия сотрудников полиции, проводящих оперативные мероприятия в отношении хозяйствующих субъектов.

Именно средства массовой информации формируют мнение населения о полиции, поэтому имидж сотрудника полиции, защита его чести,

Законодательное Собрание
Приморского края

Управление делопроизводства и

ведения электронного документооборота

Входящий № 16/1364

Дата: 01.06.2012 Время: 13:28

достоинства и деловой репутации не может рассматриваться только как его частное дело.

Сотрудники полиции не защищены от нападков средств массовой информации, а орган внутренних дел, его должностные лица не вправе осуществлять представительство интересов сотрудников по делам о защите их чести и достоинства, так как данный факт может быть расценен как злоупотребление должностным положением.

Как правило, сотрудники полиции не обращаются с исками о защите чести и достоинства в связи с тем, что на такую защиту затрачивается много времени и сил, что может негативно отразиться на служебной деятельности.

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» сотрудник полиции, выполняя обязанности, возложенные на полицию, и реализуя права, предоставленные полиции, выступает в качестве представителя государственной власти и находится под защитой государства.

Представляется, что нормализовать ситуацию необходимо путем законодательного установления гарантии сотрудникам, подвергнутым диффамации, по оказанию им со стороны государства необходимой юридической защиты и помощи.

В этих целях УМВД России по Приморскому краю просит Вас рассмотреть вопрос о включении сотрудников органов внутренних дел (полиции) по делам о защите чести, достоинства и деловой репутации, связанным с реализацией ими своих должностных обязанностей, в перечень лиц, которым оказывается бесплатная юридическая помощь в соответствии с Законом Приморского края от 5 мая 2012 года №31-КЗ «Об обеспечении оказания юридической помощи на территории Приморского края».

И.о. начальника



С.И. Наумов

Исп. И.Н. Смирнова
(4232)214-841